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Samo Rugelj: "Pa kdo je ta Luka Dončić?" 

Avtor: Samo Rugelj 

 

V zraku že diši po snegu, v domovih pa po predbožičnem pecivu, zato je mogoče prav, da so 
zgodbe, ki jih pripovedujemo in pišemo v tem času, navdihujoče in spodbudne. Tule je ena od njih, 
ki jo lahko prištejem med najbolj nenavadne, obenem pa tudi fascinantne anekdote v svojem 
življenju. 

Bilo je pred več kot štirimi leti, knjiga Ultrablues, v kateri smo trije kompanjoni pisali o pripravah na 
ameriški ultramaraton, je še vedno dihala s polnimi pljuči, ko je žena od svoje prijateljice dobila malce 
nenavadno prošnjo: bi ji morda lahko čim prej pridobili Ultrablues s podpisi vseh treh avtorjev ter s 
kakšnim navdahnjenim športnim posvetilom? 

Zavil sem z očmi, saj je to pomenilo kar nekaj organizacije. A ker je bila to prošnja prijateljice moje 
žene, se je bilo treba tega, hočeš nočeš, takoj lotiti. 

 



V tistem obdobju se s soavtorjema nismo prav pogosto družili. Novinar Boštjan Videmšek je bil ves 
čas na poti kje po svetu, mladinski pisatelj Žiga X Gombač pa je bil tudi precej zaseden, tako je trajalo 
nekaj časa, da smo zbrali podpise. Na koncu, ko je bilo treba napisati posvetilo, sem le vprašal, za 
koga bo ta knjiga. 

Izkazalo se je, da je imela prijateljica moje žene prijateljico, ki je imela sina, ki mu je želela podariti 
knjigo. Sin je bil mlad perspektiven športnik in športna knjiga, v kateri se trije pišoči gumpci v zrelih 
letih odpravijo čez lužo na stokilometrski gorski tek, ob tem pa se soočijo s svojimi težavami in samim 
seboj, se ji je kot kaže zdela primerna knjižna spodbuda in vodilo, da je v življenju mogoče vse, če si 
dovolj želiš in si se pripravljen ustrezno potruditi. 

"Kako pa je ime temu sinu?" sem vprašal ženo, preden je šla knjiga na pot. 

"Luka Dončić,"je rekla. 

"Pa kdo je ta Luka Dončić?" sem naivno vprašal. 

Luka Dončić, Evropa 

Priznam, takrat res nisem vedel, za koga gre. Pojasnili so mi, da je talentiran košarkar, da je star 15 
let, da igra v Španiji pri Real Madridu in da z odločnimi koraki stopa na mednarodno sceno. Hitro se je 
izkazalo, da gre za izjemnega športnika, ki ob svoji mladosti preseneča s svojo zrelostjo in inteligenco 
na igrišču ter tudi z nepopustljivo športno zagnanostjo, kjer s svojim mehkim, obenem pa čvrstim 
pristopom vedno nekako najde pot do koša. 

 


